



Голос Времени

18 ИЮЛЯ
СУББОТА 2015

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 54 (7644)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

И техника, и культура земледелия должны соответствовать современным требованиям.

Такую задачу ставят перед собой старопавловские хлеборобы



♦ Отвозит зерно с поля водители Сергей Сергеев, Владимир Малюченко, Виктор Деревянко и Андрей Иванько. Трудится на уборке и механизатор Андрей Ковалёв.

Чем лично мне так симпатично ООО КСХП «Старопавловское», помимо того, что там работают замечательные люди? С высокой культурой земледелия здесь очень удачно совмещают различные новшества и эксперименты. Каждый год у них есть что-то новое и интересное.

Мы уже писали о том, что сегодня старопавловцы выращивают кориандр, укроп и прочие эфирноносцы. Под них отдала треть всех посевных площадей хозяйства. Кому-то покажется: подумаешь, какой-то укроп! Да он в каждом дворе растёт, не велика хитрость. Во дворе – да, может быть. Но вырастить его в промышленных масштабах далеко не совсем то же самое.

Любую культуру нужно уметь вырастить, у каждой есть свои специфические заболевания, вредители и прочие хитрости, которые надо знать

и учитывать. В «Старопавловском» это умеют. А поскольку всё познаётся в сравнении, лучше всего это показывают соседние поля, где тоже попытались получить кориандр. А получили всё больше сорняки...

Секрет же довольно прост: «всего лишь» в определённую фазу применить определённый гербицид, который подавляет сорняки. Гербицид тоже надо выбрать правильно – желательнее такой, в котором имеются стабилизаторы, защищающие основную культуру. Так уж случилось, что на него в этом году был дефицит, но старопавловцы приобрели его заблаговременно, а значит, ещё и на цене сэкономили. «Химия»-то практически вся импортная. «В космос летаем, а жуков травить не научились», – говорит руководитель предприятия Михаил Серков. (Окончание на 2-й стр.)

Полицейские идут в народ

Единый день встреч с населением и отчёт участковых уполномоченных полиции прошли в станице Марьинской. Во встрече приняли участие глава муниципального образования Михаил Кутько и секретарь Общественного совета при Отделе МВД Валентина Кудрявцева.

Начальник Отдела МВД России по Кировскому району Константин Иванович выступил со вступительным словом, рассказав о тесном взаимодействии правоохранительных органов с администрацией и казачеством станицы. Один из основных вопросов был посвящён обстановке в муниципальном образовании и находящемся на территории ста-

ницы сводному отряду полиции «Юг». Кроме того, о проделанной за полугодие работе отчитались и ответили на вопросы участковые уполномоченные. Жалоб на их действия не поступило.

Представитель марьинского казачества рассказал о совместной работе казаков с правоохранительными органами и заинтересовался вопросом создания казачьих дружин в станице. Необходимые документы уже поданы, и начальник Отдела заверил станичников в скором разрешении данного вопроса.

Желающие задавали вопросы начальникам Отдела МВД и ОГИБДД и главе администрации станицы.

Юлия АЛЫКОВА.

♦ В следственном отделе

Как мошенник зубы лечил

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего мужчины, подозреваемого в мошенничестве и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По данным следствия, в период с июня по октябрь 2014 года на хуторе Широком Курского района подозреваемый, не имея медицинского образования, представлялся зубным техником и удалил женщине 13 практически здоровых зубов, получив за свою работу 15 тысяч рублей. По данным судебно-медицинского эксперта, потерпевшей причинён вред здоровью средней тяжести.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Уклонист предстанет перед судом

Следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя станицы Зольской, подозреваемого в уклонении от призыва на военную службу.

По данным следствия, в мае текущего года молодой человек получил повестку о необходимости явиться в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу, однако в назначенное время без уважительной причины не явился.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. Мера наказания выберет суд. А грозит уклонисту либо штраф, либо лишение свободы на срок до 18 месяцев, либо принудительные работы на срок до двух лет.

Олеся ФИЛИПЕНКО,
помощник следователя
Кировского межрайонного
следственного отдела.

♦ Спорт

В вольной борьбе победили «олимпийцы»

Может быть, для кого-то каникулы – пора бездумного отдыха, но настоящие спортсмены и летом продолжают тренироваться. А закономерный итог тренировок – соревнования. И недавно на базе нашего отделения районной детско-юношеской спортивной школы «Олимп» прошла дружеская матчевая встреча между воспитанниками отделения и ребятами из секции рукопашного боя.

Поскольку наши воспитанники занимаются греко-римской борьбой, а ученики Алексея Тишкова – рукопашным боем, чтобы поставить всех в равные условия и никому не давать фору,

встречу провели по вольной борьбе.

Среди гостей наиболее удачно выступили Данил Черников и Сергей Сичинов. Среди наших борцов хочется отметить Петра и Михаила Григорашенко, Муслима и Мусу Алякаевых, Гранта Амирханяна, Николая Газарьянца и Карена Абрамяна. И, конечно, победителя в самой маленькой весовой категории в 20 килограммов Колю Асатуряна.

Общий итог матчевой встречи окончился со счётом 38:2 в пользу «олимпийцев».

Николай ХЛОПОВ,
тренер.

Серебро на уровне края – это здорово!

В Ставрополе стартовал финал краевого детского футбольного турнира «Кожаный мяч». Первыми победителями и призёрами определились среди младшей возрастной группы.

В итоговых соревнованиях приняла участие 21 команда из городов и районов Ставропольского края. Наш район представляла сборная юных футболистов из села Горнозаводского и станицы Советской, все члены сборной являются воспитанниками детско-юношеской спортивной школы «Олимп» Кировского района.

Все команды разделили на семь подгрупп. В нашу подгруппу по жеребьёвке попали команды из города Невинномысска и Грачёвского района.

Выиграв у сборной Грачёвского района 5:1 и уступив команде из

Невинномысска, мы заняли второе место в подгруппе. Но наш показатель из всех вторых мест оказался самым лучшим и позволил команде пройти в четвертьфинал. Встреча с футболистами из города Ипатово в этом круге принесла нам победу со счётом 2:1, и теперь нас ждал уже полуфинал, где мы встретились с командой из города Изобильного.

Игра шла почти на равных, но удача в этой встрече улыбнулась нам, и наши ребята закончили матч со счётом 1:0. А значит, мы вышли в финал!

Так получилось, что в финале мы вновь встретились с нашими соперниками по подгруппе – командой из Невинномысска. Противник превосходил нас, и результат 3:0 в пользу Невинномысска говорит сам за себя. Но почётное второе место

– тоже хороший итог для юных футболистов района.

Каждый внёс свою маленькую частичку в итоговый результат. А вошли в сборную района горнозаводчане Никита Арганавили, Кирилл Каратаев, Илья Кобандзе, Владимир Лижко, Максим Непранов, Сергей Проскурия, Данил Полищук, Дмитрий Чокни, Егор Крамарев, Василий Бурлуцкий, Данил Костко, Данил Зайцев, Дмитрий Красавин. И советчане Данил Ерошенко, Иван Пыхтин, Сергей Жулин и Асим Шакиров.

Ребят наградили медалями, грамотами и кубком.

А выехать на соревнования мы смогли благодаря родителям юных футболистов.

Николай ЛЯШЕНКО,
тренер-преподаватель.

И техника, и культура земледелия должны соответствовать современным требованиям.

Такую задачу ставят перед собой старопавловские хлеборобы

(Начало на 1-й стр.)

К сожалению, исправить эту ситуацию здесь бессильны. Зато одними из первых в России начали выращивать те культуры, которых совсем недавно в нашей стране не было посажено и квадратного метра. И вторая хитрость в их выращивании – научиться сеять мелкосеменные. Для сравнения: той же пшеницы сеют 200 килограммов на гектар, а укропа сорта «скиф», например, – всего три. Что и говорить – дистанция огромного размера. Но – сеют!

Для оптимального севооборота всем агрономам планируют отвести порядка тысячи гектаров. Одной из основных культур по-прежнему остаётся пшеница. Примерно в равных долях сеют горох, сою, кукурузу на зерно. Ячмень «держат» главным образом для расчёта с найщиками. Его уже убрали, средняя урожайность в этом году составила сорок с половиной центнеров с гектара. Горох давал по 25; его в этом году разбавили кондитерскими сортами, а у них урожайность ниже. Большие надежды внушают посевы сои. Выпавшая кукуруза. Почти до конца июня она очень страдала от недостатка влаги, но выпавшие дожди – почти полторы месячных нормы – спасли положение.

От погоды, конечно, никуда не уйти. Но надеяться только на неё – себя не уважать. Здесь это прекрасно понимают. И в этом году для борьбы с болезнями применили сложные инсектицидные препараты. С их помощью обработали 1361 гектар и ещё полторы тысячи обработали с профилактической целью. Но на таких вещах здесь не экономят. Хотя все составляющие в себестоимости жёстко просчитывают. Ведь вырастить много, но с огромными затратами ничуть не выгоднее, чем не вырастить ничего.

«Высокий урожай – не самоцель, – уверен Михаил Серков. – Но и экономить нужно правильно. Делать это на средствах защиты или удобрений нельзя. А вот на холостом пробеге техники можно и нужно».



С этой целью в КСХП хотят ввести электронную систему контроля за расходом топлива. И изучают опыт хозяйств, где такое уже практикуют.

Вообще планов много. В частности, здесь намерены построить два складских помещения общим объёмом на две с половиной тысячи тонн, перевести на электронный учёт весовое хозяйство и замкнуть данные со всех весов на центральный компьютер бухгалтерии. Это позволит мгновенно обладать всей полнотой информации и свести на нет человеческий фактор, чреватый элементарной усталостью и ошибками.

Главный мехток уже модернизировали, и основательно. Во-первых – снаружи. В момент нашего приезда здесь уже поставили новую крышу из металлопрофиля, монтировали новую систему электроснабжения и собирались обшивать здание поликарбонатом. Во-вторых – внутри. Обновили всё оборудование и добавили две очистительные машины, теперь их здесь не одна, а три. Машина воронежского производства очищает товарную продукцию до ГОСТовского качества, удаляет пыль, посторонние примеси, растительные остатки. А два «Пектуса» делают более глубокую очистку плюс калибру-

ют зерно по весу, форме и размеру. Другими словами, и качество работы, и производительность выросли в разы.

А сделали всё своими силами. Для этого создали в хозяйстве строительную бригаду. Вошли в неё станичные умельцы Назир и Замир Пшиготишвили, Александр Попов, Андрей Пелихов. Работы им ещё хватит: те же склады строить, семенной блок в порядок приводить. Там тоже хотят поставить новую очистительную машину.

«И помещения, и оборудование должны соответствовать современным требованиям, – считает руководитель предприятия. – Современное оборудование менее затратно и позволяет с наименьшими издержками получить наилучший результат. Да и людям в таких условиях работать гораздо легче и приятнее».

Трудятся в строительном звене и два практиканта. Это выпускник Новопавловского многопрофильного колледжа Мнацакан Грищенко и студент третьего курса Ставропольского аграрного университета Николай Юрцев. Последний будет инженером-электриком, потому и занят реконструкцией системы электроснабжения. Возможно, кто-то из них приживётся в хозяйстве навсегда.



Приняли второго весовщика. Причина – много культур и различных партий, большая нагрузка. Чтоб человек не сильно уставал и не делал ошибок. Вторым весовщиком взяли Елену Козленко. Причём – с перспективой роста, ведь по специальности она бухгалтер-экономист, окончила Ростовский государственный экономический университет.

Обратите внимание: если на большинстве предприятий в условиях кризиса «оптимизируются» и сокращают людей, здесь в тех же самых условиях берут новых.

На мой взгляд, факт весьма красноречиво говорящий. И об умении вести дела, и об отношении к людям.

На лето, как обычно, взяли на работу подростков. Двое из них – Максимы Бани и Овсешников – учатся на автомехаников, другие ещё школьники. Ребята содержат в порядке территорию и выполняют другие работы. Командует ими оператор мехтока Нина Ткачёва. С её 20-летним стажем это несложно. А из мальчишек, возможно, вырастет новая смена.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Курение вредит нашему здоровью!

Пощадите лошадь! И себя заодно...

На долю незаконного рынка табачной продукции в мире может приходиться почти каждая десятая выкуренная сигарета. В России широкий ценовой диапазон на табачные изделия и снижение стоимости сигарет по отношению к другим потребительским товарам делают сигареты доступными для всех, независимо от размера доходов. Цены на сигареты в России в сравнении с мировыми остаются одними из самых низких. В этом году одно из требований в связи со Всемирным днём без табака – повысить налоги на табачные изделия.

По данным Всемирной организации здравоохранения, ежегодно глобальная табачная эпидемия уносит около шести миллионов человеческих жизней. Более 600 тысяч человек из этого числа не являются курильщиками и умирают в результате вдыхания вторичного табачного дыма. При бездействии с нашей стороны к 2030 году эпидемия будет ежегодно приводить более чем к восьми

миллионам случаев смерти. И свыше 80 процентов этих случаев будут происходить среди жителей стран с низким и средним уровнями дохода.

В России с лета 2013 года вступил в силу новый федеральный закон, который ввёл целый ряд ограничений на курение табака в местах общего пользования жилых зданий, на всех видах общественного транспорта, на рабочих местах, на детских площадках, в здании вокзалов, на территории общеобразовательных, культурных, спортивных и медицинских учреждений. Сегодня нельзя курить в помещениях общепита, на рынках, на пассажирских платформах пригородных поездов и в поездах дальнего следования. Запрещается розничная торговля табачной продукцией на ярмарках и выставках. Сигареты нельзя продавать вразнос и дистанционно, а также с использованием автоматов. Запрещена розничная торговля табачной продукцией на расстоянии ближе, чем в

ста метрах от образовательных учреждений. Впервые законом запрещена продажа жевательной табачной смеси.

Кроме того, нельзя выкладывать сигареты. Вместо этого в торговом зале находится перечень продаваемой табачной продукции, текст которого выполнен буквами одинакового размера чёрного цвета на белом фоне с указанием цены и без использования каких-либо графических изображений и рисунков.

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в городе Георгиевске и Георгиевском районе в рамках своей компетенции контролирует исполнение закона юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. За прошлый год и пять месяцев этого года за несоблюдение «анти табачного» закона вынесено 34 постановления о привлечении к административной ответственности, общая сумма штрафов составила 126 тысяч рублей.

В ходе проверок установлено, что ряд нарушений происходит из-за недобросовестности продавцов. Продавец самостоятельно, без ведома владельца, вскрывает пачки и продаёт сигареты поштучно, нарушая закон. Продаёт детям до 18 лет, хотя и без паспорта видно, что перед ним ребёнок лет десяти. Или «добросовестный» продавец идёт на уловки ребёнка, который утверждает, что покупает сигареты для папы.

Роспотребнадзор, конечно, привлекает к ответственности как продавцов, так и самих предпринимателей. Однако жёсткие меры со стороны работодателя по отношению к своим работникам могут вообще предотвратить нарушения. Если подростку откажут в продаже сигарет в нескольких торговых точках подряд, он вряд ли пойдёт в следующую. Грамотный, вежливый, но твёрдый отказ подростку во всех точках продажи табачных изделий может существенно повлиять на моментальную потребность закурить и

отношение подростка к своему здоровью в целом. При этом продавцам не стоит забывать: завтра желание попробовать затянуться может появиться и у вашего ребёнка.

В дыме табака содержится более 30 ядовитых и почти 1200 вредных веществ! Так что избитая фраза о том, «что капля никотина убивает лошадь» – не выдумка, а научный факт! Задумайтесь об этом каждый раз, когда затягиваетесь сигаретой. И, говоря своему ребёнку о вреде курения, обратите его внимание не на повышенный риск рака через 20-40 лет, а на неприятный запах, кашель, жёлтые тубы, землистый цвет лица и большой расход денег. На то, сколько времени уходит на бессмысленный и вредный процесс курения.

Курить сегодня не только не модно, не здорово и не красиво, но ещё и не выгодно!

Светлана МАРТЫНЕНКО, главный специалист-эксперт

СТАВРОПОЛЬЕ

КРАЙ ДЛЯ ЖИЗНИ!

В этом году в Кировском районе открылись два новых детских сада

Обеспечить каждого ребёнка местом в детском саду, а значит – полноценным счастливым детством, – одна из главных задач. Её ставят и президент Владимир Путин, и глава края Владимир Владимиров. На Ставрополье эта актуальная задача постепенно решается. Так, в 2013 году в крае создано более пяти тысяч мест, в том числе за счёт проведения капитальных ремонтов, строительства новых детских садов, проведения реконструкции и приобретения зданий. В 2014-м начато строительство 21 дошкольного образовательного учреждения на 3990 мест. Планируется строительство ещё 34 дошкольных образовательных учреждений на 6300 мест. Кроме того, за счёт проведения капитальных ремонтов и перепрофилирования помещений дошкольных образовательных учреждений будет создано полторы тысячи мест.

Чтобы исключить даже возможность коррупции и сделать приём в детский сад максимально прозрачным, в крае создана электронная очередь. Есть такая и у нас в районе. Как она движется, каждый родитель может сам отслеживать в Интернете: списки есть и на сайте администрации района, и на сайте каждого детского сада.

Давайте и мы посмотрим, как движется районная очередь. В 2012 году в ней стояли 2014 малышей. В 2013-м она уже сократилась до 1361-го. К концу прошлого года её удалось снизить до 998. В прошлом году только за счёт реконструкции двух детских садов в Комсомольске и Советской было создано 86 дополнительных мест. Ещё 17 появилось в результате укомплектования мебелью. Кроме того, больше ста детей в возрасте от пяти до семи лет получали дошкольное образование в альтернативной форме, то есть приходили на занятия в группы по подготовке к школе.

В начале этого года очередь снова подросла, в ней значилось 1238 детей. Из них в возрасте от трёх до семи лет – а значит, тех, кому дошкольное образование особенно необходимо, – всего 212. И за прошедшие полгода уже удалось выдать 559 путёвок в детский сад, иными словами, сократить очередь почти вдвое. И самое главное – обеспечить местом всех «подготовивших».

Решающую роль в этом сыграло строительство в районе двух новых детских садов. Так, 28 апреля стало днём рождения детского сада «Звёздочка» в станице Зольской. Построили его всего за год. Как отметила начальник отдела образования района Ирина Трищенко, контракт на строительство был заключён 31 декабря 2013 года, а ровно через год было получено разрешение на ввод здания в эксплуатацию. Наконец уже в этом году 13 апреля получили ещё один обязательный документ – лицензию на ведение образовательной деятельности.

Стоимость объекта составила 208,3 миллиона рублей. Финансирование шло сразу из «трёх рук». Свыше 126 миллионов перечислил федеральный бюджет; 71,7 миллиона рублей дала краевая казна, и 10,4 миллиона вложил в строительство бюджет района.

«Звёздочка» примет 280 малышей. Уже в первый день детский сад посетили 50 мальчишек и девочек. Для работы с детьми создан полноценный профессиональный коллектив, состоящий из 70 человек.

А восьмого июля в микрорайоне Терском города Новопаловска открылся детский сад «Ветерок» на 160 мест. «Цена вопроса» составила 122 миллиона 208 тысяч рублей. Средства также поступали из бюджетов трёх уровней: свыше 110 миллионов дала феде-

рация, пять миллионов 920 тысяч выделил край, и шесть миллионов 114 тысяч добавил район. На эти средства провели не только проектные и строительно-монтажные работы, но и приобрели мебель и технологическое оборудование.

Сад получился необыкновенно красивым и уютным. Это целый детский остров, в котором сделано всё, чтобы детям было хорошо. Здание, состоящее из трёх сообщающихся двухэтажных корпусов, даже внешне выглядит нарядно и радостно. К яркому жёлтому облицовочному кирпичу в каждом из корпусов добавлен свой цвет: оранжевый, зелёный и голубой. Радует глаз и благоустроенная территория с клумбами, деревьями и кустарниками, с асфальтированными дорожками и тротуарной плиткой со встроенной системой ливневой канализации.

Ещё на этапе строительства редакция побывала на стройке и пообщалась с рабочими. Их слова о необыкновенной тщательности подхода ко всем без исключения аспектам уже после введения здания в эксплуатацию подтвердил начальник отдела строительства и архитектуры администрации района Иван Селиванов. Соблюдены все нормы, в том числе касающиеся строительства в сейсмических районах, то есть землетрясения новому зданию не страшны. Сделан суперпрочный фундамент, утеплены стены, полы и потолки. Имеется автономная котельная. Разумеется, соблюдены все требования противопожарной безопасности.

«У нас всё сделано по последним требованиям федерального государственного стандарта», – говорит заведующая детским садом Татьяна Мухоморова. В подтверждение своих слов она проводит экскурсию по детскому саду.

Начинаем её с групповых помещений. В «Ветерке» восемь групп: для раннего возраста, две вторые младшие, две средние, две старшие и подготовительная. Каждая имеет название и свой блок в здании, поэтому правильно говорить о целой групповой ячейке. В каждой имеется весь необходимый набор помещений. Это спальня с кроватками и стульчиками. Буфет, где есть мойки и шкафы для посуды. Раздевалка со встроенными сушильными шкафами – иными словами, в каждый шкафчик подаётся тепло, чтобы одежда и обувь малышей всегда были сухими. Санитарная комната, где установлены раковины, души и унитазы. Есть и уютные шкафчики с индивидуальными полотенцами для детей. Игровая комната с мягкой детской мебелью. У последней – целый ряд достоинств. Во-первых, она совершенно безопасна, потому как сделана из поролона и не имеет углов. Во-вторых, многофунк-

циональна, то есть использовать её можно по-разному. Сегодня, к примеру, это диван, завтра этот диван превратится в машину. Ребёнок сам создаёт для себя удобную среду, а заодно развивает воображение.

Что ещё важно – у каждой группы есть отдельный вход. И если какую-то группу закрыли на карантин, она изолируется от остального здания, но продолжает работать. Не правда ли, очень удобно для родителей?

В двух группах есть прогулочные веранды, которые придется как нельзя более кстати в холод и сылянок. На территории оборудованы восемь игровых площадок – своя для каждой группы – и одна спортивная.

Имеется музыкальный (с обязательным пианино) и спортивный залы. По всем требованиям оборудован и медицинский блок, также снабжённый отдельным входом. Помимо процедурного и кабинета медсестры, здесь есть два уютных изолятора и санитарная комната.

Есть своя прачечная, сушильная машина, специальные утюги. Всем требованиям СанПиНа соответствует и пищеблок. Тут есть горячий и холодный цех, мощная вытяжка по всему помещению и кондиционер, современные большие электроплиты с духовыми шкафами; котлы, в одном из которых постоянно имеется горячая вода, а в другом варят первые блюда, причём, чтобы разлить их, даже не нужен половник, достаточно повернуть специальный краник. Есть электрические мясорубка, хлеборезка, картофелечистка. А вместо обычной тёрки – овощепропрессорная машина. Установлен пароконвектомат, где можно на пару готовить сразу несколько блюд. Да что там, есть даже лифт для подачи горячих блюд на второй этаж! Знакомит нас с этими чудесами техники повар Ольга Лосевская.

Имеется в новом детском саду и собственный бассейн с плавательными жилетами и игрушками. Рядом – душевые кабинки, туалеты и лабораторная комната для контроля за параметрами воды.

Набран и штат. В нём 43 человека, в том числе 12 воспитателей, инструктор по физической культуре и музыкальный руководитель. Кстати, для персонала предусмотрены отдельные помещения, включая душевые.

Продумано всё. На стенах в коридорах и холлах – познавательные стенды и цветные панно. На полу – ковры, мягкие диванчики и пуфы в виде божьих коровок или машин. Даже жалюзи или шторы – яркие, разноцветные. А в одном из холлов размещается живой уголок. Здесь ребята смогут ухаживать за растениями, кормить рыбок и птиц.

Торжественная церемония открытия символично совпала с



днём семьи, любви и верности. Участие в ней приняли глава района Сергей Винников и глава администрации района Владимир Лукин, отметивший, что строить такие объекты мы можем только благодаря поддержке красивых властей. Мэр города Владимир Кузнецов пообещал, что к детскому саду будут ходить городские маршрутки. Директор строительной фирмы ООО «Строймонтажсервис» Рустам Арсанов, помимо символического ключа, вручил ноутбук, а секретарь политсовета местного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Евгений Смышляев – принтер.

Сделать церемонию праздничной помогли детский образцовый ансамбль «Станичники», духовой оркестр, воспитанники городской школы искусств. Выступили и будущие маленькие обитатели самого «Ветерка». Поздравить новосёлов приехали руководители образовательных учреждений

района, представители общественных организаций, жители города.

Были и дети, в том числе будущие воспитанники, для которых и построили этот прекрасный детский сад. С мамами и бабушками пришли двухлетние Ксюша Бойко и Милько и пятилетний Захар. Последний уже успел побывать на игровой площадке, где ему особенно понравились горки и машинки. А бабушка добавила: «Мы каждый день гуляли вокруг садика и очень ждали, когда же он откроется. Нам здесь очень нравится!» Трёх ребятшек привела Анна Лысенко. Теперь сюда будут ходить её трёхлетняя Ревекка и пятилетний Артём, ведь садик всего в двух минутах ходьбы от дома. А вот старшему Лёше семь, и после экскурсии по саду он ужасно расстроился, что уже вырос из детского сада своего возраста...

Оксана ВОРОБЕВА.

СПИСОК

Лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими по основаниям, указанным в п.1 и 2 ст. 12.1 ФЗ 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» на территории МО Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 26:35:100205:43

| № | Ф.И.О. | Площадь земельной доли (га) | 1 | 2 | 3 |
|-----|---------------------------------|-----------------------------|-----|----------------------------------|------|
| 1 | 2 | 3 | 14. | Лукиянова Варвара Константиновна | 5,57 |
| 1. | Артамонов Сергей Кириллович | 5,57 | 15. | Малинина Александра Николаевна | 5,57 |
| 2. | Артамонова Брионета Зигфридовна | 5,57 | 16. | Нестеренко Анатолий Тимофеевич | 5,57 |
| 3. | Богданова Евдокия Павловна | 5,57 | 17. | Полещук Леонид Филиппович | 5,57 |
| 4. | Бурдули Вако Иосифович | 5,57 | 18. | Рохина Анна Ильинична | 5,57 |
| 5. | Бурдули Наталья Николаевна | 5,57 | 19. | Рязанцев Вячеслав Васильевич | 5,57 |
| 6. | Ганзер Вальтер Христофорович | 5,57 | 20. | Сидоренко Иван Федорович | 5,57 |
| 7. | Гартман Виктор Романович | 5,57 | 21. | Сидоренко Мария Онуфриевна | 5,57 |
| 8. | Гартман Эмма Викторовна | 5,57 | 22. | Супрун Прасковья Демьяновна | 5,57 |
| 9. | Дульнева Вера Петровна | 5,57 | 23. | Танцур Андрей Владимирович | 5,57 |
| 10. | Ефименко Ляля Габдулхановна | 5,57 | 24. | Трехпольная Вера Тимофеевна | 5,57 |
| 11. | Жасан Нина Савельевна | 5,57 | 25. | Фаттахова Галия Галзовна | 5,57 |
| 12. | Камерная Надежда Харитоновна | 5,57 | 26. | Филиппов Николай Алексеевич | 5,57 |
| 13. | Колесникова Любовь Андреевна | 5,57 | 27. | Чередник Николай Васильевич | 5,57 |

Глава МО Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края
Д.Н. РАДИОНОВ.

(№ 414)

Сдай оружие за вознаграждение

Уже не первый год на Ставрополье можно добровольно сдать незаконно хранящееся огнестрельное оружие и боеприпасы и получить за это вознаграждение.

Сделать это можно в любое удобное время в Отделе МВД по Кировскому району. Принятым законодательством Российской Федерации гарантируется анонимность обращения и освобождение от уголовной ответственности.

Размер вознаграждения зависит от вида оружия. Дороже всего – до пяти тысяч рублей – стоит нарезное огнестрельное оружие. За гранаты с запалом или гладкоствольное огнестрельное охотничье оружие, изъятое из гражданского оборота, можно получить до двух тысяч рублей. До тысячи платят за обрезы и самодельные огнестрельное оружие. Газовое, холодное и метательное оценивается до 500 рублей. До 50 рублей заплатят за

взрывное устройство, до десяти – за один патрон к нарезному огнестрельному оружию и до двух – за один грамм взрывчатого вещества.

Кроме того, предусмотрено вознаграждение за достоверную информацию о незаконном хранении оружия, патронов к нему, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

В минувшем году двое кировчан добровольно сдали оружие. Жительница станции Советская сдала миномётную мину времён Великой Отечественной, а житель Новопавловска – ручную гранату. В этом году ещё один новопавловец сдал гладкоствольное ружьё. Этот факт стал пятым случаем добровольной сдачи незаконно хранящегося оружия в районе.

Михаил КОНДРОВ, старший инспектор группы лицензионно-разрешительной работы

МОСКОВСКИЙ ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Северо-Кавказский филиал г. Минводы (П-3, № 201)

Безоточная подготовка на право осуществления образовательной деятельности - серия ААА № 002292, регистрационный № 2190 от 23.11.2011 г. Свидетельство о государственной аккредитации № 0450 от 11.03.2013 г., серия 90А01, № 0000480 (действует до 11.03.2019 г.)

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2015-2016 УЧЕБНЫЙ ГОД НА ФАКУЛЬТЕТЫ: Экономика, Менеджмент, Психология, Сервис, Туризм, Гостиничное дело, Реклама и связи с общественностью, Юриспруденция, Таможенное дело

Прием на обучение осуществляется на 1 курс. Документы, необходимые для поступления:

- документ, удостоверяющий личность, гражданство (паспорт);
- документ об образовании или свидетельство о признании иностранного образования;
- фотографии 3x4см (6 шт.);
- медицинская справка (для очной формы обучения);
- свидетельство о браке (в случае, если изменилась фамилия);
- гражданское свидетельство о постановке на воинский учет или военный билет (для очной формы обучения);
- документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего;
- паспорт одного из родителей (для очной формы обучения).

ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ:

| | | | |
|--|--|--|--|
| «Экономика», «Менеджмент», «Сервис» | «Юриспруденция», «Реклама и связи с общественностью», «Туризм», «Гостиничное дело» | «Психология» | «Таможенное дело» |
| • русский язык • математика • обществознание | • русский язык • история • обществознание | • русский язык • математика • биология | • русский язык • иностранный язык • обществознание |

По окончании обучения выпускникам выдается ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

Обучение платное. Предоставляется отсрочка от службы в армии.

Адрес: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, 10 (район ж/д вокзала).

Приёмная комиссия работает с 08.00 до 18.00, суббота с 08.00 до 13.00, выходной воскресенье. Тел.: 8(867922) 6-41-93; 8(87922) 6-83-97. www.mki-mge.ru, www.mge.ru

За консультациями обращаться: 8-906-499-56-32 (г. Новопавловск)

ООО «Кировская типография» заявляет о своем участии в выборах депутатов Совета депутатов муниципального образования Новоредненского сельсовета и сообщает следующие расценки на печатную продукцию:

Листовки в 2 цвета формата А-3 и А-4 – цены договорные, в зависимости от тиража и качества предоставленного материала.

ОКНА БЕРТА BERTA

ОТМЕНЯЕМ правила
И
ДОГОВОРИМСЯ с каждым

СУПЕРАКЦИЯ
Приходи! Договоримся!

Срок действия акции: 01.07.2015 г. по 31.07.2015 г.
Подробности проведения акции можно узнать в офисе продаж компании Окна БЕРТА или на официальном сайте окна.bertra.ru

Новопавловск, ул. Курская, 116. 8-928-963-73-53

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании 26 АА № 0058922, выданный 23.06.2009 года МБОУ СОШ № 13 г. Новопавловска Кировского района на имя ЗАХАРЯН АРЕВИК ЗАРМЕНОВИЧ, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ПОЗНАКОМЛЮСЬ с одинокой женщиной в возрасте 65-70 лет для совместного проживания.
Телефон: 4-03-77.

Продается

СРОЧНО! ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в одноэтажном доме 36,1 кв.м. Цена 750 тыс. руб. В районе ж/д вокзала, г. Новопавловск.
Тел: 8-928-635-42-01; 8-928-493-31-05

Однокомнатные квартиры в г. Ставрополе (10/5 р-н, 204-й к-л) Скидки, рассрочка. При наличном расчете скидка 3000 руб. с 1 кв.м.
Телефон: 8-962-443-31-55; 8-968-267-84-72

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПОСЕЛКА ФАЗАННЫЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

14 июля 2015 г.

п. Фазанный

№ 28

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района от 18.11.2014 года № 43 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с Федеральным законом от 04 октября 2014 г. № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования поселка Фазанный, Совет депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района от 18.11.2014 года № 43 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования

поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края» следующие изменения:

1.1. Пункты 2; 5; 7 Решения признать утратившими силу.

1.2. Строку шестую столбца первого пункта 3 Решения дополнить словами «а также объектам налогообложения, предусмотренным абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации».

1.3. Строку шестую столбца второго пункта 3 Решения заменить словами 0,9 процента.

2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015.

С.И. АКАШЕВ,

глава муниципального образования поселка Фазанный.

(№ 409)

21 июля - день донора

Приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие. Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.



ГРАС

- Газосиликатные блоки автоклавного твердения с высокой теплопроводностью и прочностью
- Клей для кладки
- Инструменты для газобетона

Ставропольский край, г. Светлоград, ул. 1-я Промышленная, 26а, тел: 8(8652) 99-12-06
E-mail: nskripko@kgras.ru

ОТДЫХ
НА МОРЕ

п. Агой (Туапсе).
Тел. 8-961-450-80-29
www.maf-lya.ru

Турфирма МАФ. Свидетельство № 0033568

Погода

Воскресенье +21...+28°C, возможен небольшой дождь, ветер северозападный до 6 м/сек. Понедельник +17...+30°. Вторник +18...+34°. Среда +19...+35°.